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Khall 15.02.2021 § 53 

Kunnanjohtaja Jukka Syvävirta (p. 044-497 0001):

Kunnanhallitus on antanut lausuntonsa Oulun hallinto-oikeudelle
hallinto-oikeudessa vireillä olevasta valitusasiasta 00128/20/1203. Valittajana on
Rauno Maaninka, lakimies Oulusta. 

Pohjois-Suomen hallinto-oikeus on antanut tiedoksi valittajan vastaselityksen sekä
oikeudenkäyntikululaskun. Kunnalle varataan tilaisuus lausua
oikeudenkäyntikuluvaatimuksen johdosta 27.1.2021 mennessä. Lausunnon
antamiselle on saatu jatkoaikaa 19.2.2021 saakka. 

Vastaselityksessä asiamiehenä on Ari Maaninka, luvansaanut
oikeudenkäyntiavustaja, OTM, KTM, TM, pastori Rovaniemeltä.  

KJ:N ESITYS: Esitellään kokouksessa. 

KÄSITTELY: Kunnanhallituksen jäsen Heidi Pöykiö ilmoitti olevansa tämän ja
asialistalla seuraavana olevan asian (Lausunnon antaminen Pohjois-Suomen
hallinto-oikeudelle vastaselityksen johdosta valitusasia 01400/20/1203 Maaninka)
kohdalla esteellinen intressijääviyden vuoksi - toimii vastapuolen todistajana
molemmissa asioissa. 

Kirjattiin Pöykiön poissaolo klo 20.00 alkaen. 

Pöykiön tilalle pöytäkirjantarkastajaksi tämän ja seuraavan asian kohdalla valittiin
Kirsti Airaksinen. 

KÄSITTELY: Todettiin, että lausunnon antamisen aikarajana on 15.2.2021. 

Kunnanjohtaja selosti asiaa käyden läpi vastineen ja teki päätösesityksensä:
Kunnanhallitus päättää antaa Muhoksen kunnan vastineen Pohjois-Suomen
hallinto-oikeuden asiassa 00128/20/1203.  Vastine on käyty läpi kokouksessa.
Kunnanhallitus valtuuttaa asianajaja Harri Ojalan allekirjoittamaan ja
toimittamaan vastineen Pohjois-Suomen hallinto-oikeuteen.

Lisäksi kunnanhallitus päättää, että kokouspöytäkirja tämän pykälän osalta
tarkastetaan kokouksessa



PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan esityksen. 

_______________ 

Puheenjohtaja luki kokoukselle tehdyn päätöksen. Päätöksen lukemisen jälkeen
kunnanhallitus totesi luetun päätöksen olevan kokouksen kulun mukainen ja
totesi, että pöytäkirja on asian osalta tarkastettu kokouksessa.

_______________ 


